APXH 1H> SEAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEY EEETAXEIX
A" TAEHX EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 7 IOYAIOY 2004
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHYX KAI
TEXNOAOTI'TIKHYXY KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o

A. Avzi=a +pi »nar z, =y +0i, dmov a,P,y,0 € R, elvar uryadinot

aplBuot, vao amodeiEete OTL:

Z1+Z2y =71+ Zp
Movadeg 10

I'oo xaBeuita axo 1i¢ emoueves mootdaoeic B, I', A, E xai XT,
Vo YOAYWETE OTO TETPAOLO OQAE TO YOoAuuo TNns xai, oaxoLfag
OimAa, tnv évéeién (X), av n mpooraon eivat cwoti] 7 (A), av
avTn elvar AavOaouévn.

B.

Av Mi(a , B) nor My(y, &) eivar ov ewndvec Tmv a+pi %ot
v+0i avrtiotoiywmg oto uiLyadwxd emimedo, ToTE 1)
dLavuopuaTIXy axtTiva t™e OLa@oodc TV uLyodinmyv o+fi
®ot y+01 elvar m OLd@oEd TOV OLOLVUOUOATIXOV OARTIVOV
TOVC.

Movaoes 3

. T »a0e uryodnd apBud z = a + fi, 6mov a, f € IR, Loyvel

z =—a+pi.

Movadeg 3

."Eotw m ovvdptnon f(x) = ovvx, émov x € R H ovvdptnon f

gelval Tapaywyiowun xot toyxver f(x) = —nux.

Movaoes 3

TEAO> 1HY SEAIAAZX



APXH 2H> JEAIAAX

E. “Eotow wiwa ovvaptnon f optouévn o€ €va dtdotnua A. Av
e nfelvalr ovveync oto A nal

e f(x) = 0 yia ®GBe sowteQnd onueio x TOoU A,
10te N f elvalr otaBepn o OAo To dLdoTnUa A.

Movadeg 3

XT. 'Eotow wio ovvaptnon f, n omola eivalr ocvveyng oe €va,
dtdotnua A. Av f(x) < 0 og »G0Be comTeQ®G OoNuUelo
X Tov A, téte n f elvar yvnoiwg avEovoa o Ao 1o A.

Movades 3
OEMA 20
Alvetal n ovvapTnon:

f(x)= Vv4x2+1+2x, x e€lR.

o) No amodeiEete O1L :

iy im0l
x—0 X
Movadeg 10
ii) £7(0)=2£(0).
Movades 5
B) No vrohoyioete To: lim f(x) .
X—>—00
Movadeg 10
O®OEMA 3o
ax’ +Px+3

, x €e R-{2}, o6mov

Atvetar n ovvdotnon f(x) = )
X_

a, p otaBepol moayuatixol aptbuoi. H yoagpixn mapdotaon
Ct tneg ovvdptnone f diépyetar and 1o onueio A(1,-4) nat
LOYVEL 1| OXEON f(3) + 31(1) = 0.
a) No amodetEete dtra =1 xar f = 0.

Movaoes 9

TEAOX 2HY SEAIAAZX



B)

Y)

APXH 3H> SEAIAAX

Noa Poelte tmv eElowon tng epamTouévne NS YOOQLXNC
nopdotaone tne f oto onueio tng A (1,-4) .
Movaoes 8

No amodeiEete dtL m evBeta y = X + 2 elval acVUTTOTY
NG YOO PLXNG TaQAoTaoNS TS ovvaptnong f oto +oo.

Movades 8

OEMA 4o

Oewpovue Tove miryadirovc aptbuovc z = x + yi, 0mov X, y
moayuatixol aplBuot, yioa tTovg omotovg vwdpyel k € R wote
Vo LOYVEL:

x=3-k nav y=2k+1.

No amodeiEete OTUL:

a)

B)

Y)

ov 3Re(z) + 4Im(z) =3, 16te k = -2.

Movadeg 9
av |z—1|:\6, t6te |z| =410 .

Movadeg 10

oL €mévee M tov uwyadxov avtdv aplbudv z oTo
uryodind emimedo avixovv oe evbela, Tng omolac va
Boelte TV eElocwon.

Movades 6

OAHI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

2T0 TETEAOLO VO YOAWYETE UOVO TO TQOXRATAQXTLXRA
(mueoounvia, xnotevbuvon, eEeralduevo wdbnua). Ta
Oéuata 0ev O Ta AVILYQAWETE OTO TETEAODLO.

Na yolYeTe TO OVOUATEXDOVVUO OOC OTO TAVW UEQOC TWV
PWTOAVILYQAQP®Y auéome uOALg oag mapadofovv.

TEAOX 3H> SEAIAAZX



APXH 4H> SEAIAAX

Aev emitQémeTAL VO YOAWETE OTOLAONTOTE AAAN ONUELWON.

Katd tnv amoydonon oag va moapadboete uali ue 1o
TETOAOLO KOl TA PWTOAVIIYQUPO.

3. No amavtioeTe 010 TETEAOLO 00g 08 6Aa To OBEuaTta.

4, KaBe AVomn emLOTNUOVIXE TEXUNOLOUEVY ELVOL ATTOOERTY).

5. Avdoxero eE€taonc: toewg (3) doec uetd TN dtavoun Tmv

PWTOAVILYQAQMV.

. Xpo6voc dvvatic oamoyxwononc: uia (1) doa uetd 1
OLOAVOUN TOV PWTOAVILYQAQMY.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> SEAIAAZX



